

美眾院批准81億美元對菲軍援

本報訊：眾議員馬丁·羅麻地斯（Martin Romualdez）感謝美國眾議院批准了一項81億美元的緊急援助計劃，向包括菲律賓在內的印度—太平洋地區的主要盟友提供援助。

在4月23日的一份聲明中，羅麻地斯讚揚了在西菲律賓海緊張局勢升級之際通過這項具有開創性的法案。

他說：「這是一個重要的時刻，強調了我們兩國之間持久的伙伴關係，以及美國對促進印度—太平洋地區穩定與繁榮的堅定承諾。」

他說：「我們對兩黨的努力深表感謝，這項努力促成了這項重要援助的批准，無疑

將加強我們地區的安全和復原力。」

美國眾議院以385票對34票通過了81億美元的法案，該法案將為台灣、菲律賓和其他印度—太平洋盟友提供近40億美元的安全援助。這也包括19億美元用於補充美國為援助亞洲盟友而耗盡的庫存，以及33億美元用於潛艇基礎設施和其他物資。

羅麻地斯上週率領菲律賓代表團向美國立法者遊說，他特別感謝加州眾議員達雷爾·伊薩推動一項旨在確保安全援助能夠抵達菲律賓的修正案。

伊薩的修正案——最終被納入法案——敦促美國國務院向菲律賓撥款5億美元的外國軍事融資。

羅麻地斯說：「這項修正案的通過強調了我們兩國之間日益深化的伙伴關係，並強調了美國對加強菲律賓防禦能力的承諾。」

菲律賓和美國立法者在華盛頓國會山莊進行了廣泛的討論之後，兩黨通過了這項法案，這意味著它得到了共和黨和民主黨的支持。

眾議長說：「我們會議期間展現的建設性對話和共同願景體現了我們兩國之間持久的夥伴關係。」

他繼續說：「這項援助計劃象徵著我們加強印度—太平洋地區友誼與合作紐帶的集體決心。」

羅麻地斯指出，這項援助計劃重申了美

國致力於解決印度—太平洋地區及其他地區不斷變化的地緣政治動態的承諾。

隨著法案的通過，羅麻地斯相信這將為美國和菲律賓之間的進一步合作奠定基礎。

他說：「當我們應對複雜的全球挑戰時，透過相互尊重、理解和合作建立起來的紐帶將成為我們對更光明未來的共同願望的基石。」

印度—太平洋地區的81億美元援助是953億美元緊急援助計劃的組成部分，其中包括對烏克蘭和以色列等美國關鍵盟友的重要支持。

該法案現在將提交參議院進行最後表決。

移民局拘捕2中國人 1為逃犯1逾期居留

本報訊：兩名中國公民被移民局逮捕，其中一人是逃犯，另一人是在菲律賓逾期居留的外國人。

在4月23日星期二的一份聲明中，移民局確認逃犯為51歲的馬明傑（音），他涉嫌詐騙800萬美元，於2017年12月6日被中國重慶公安局江北區分局發出逮捕令。

移民局表示，馬某在4月19日在巴蘭玉市被該局的逃犯搜索組逮捕。

另一方面，移民局發現逾期居留的25歲的朱元江（音），他於4月17日在曼達威市被捕。

除了逾期居留，朱某還被發現在菲律賓無證工作。當局已下令將其驅逐出境。

移民局表示：「據了解，朱某曾在巴市的一家網絡博彩公司Xinchuang Network Technology工作，去年6月，該公司因涉嫌參與販賣人口和網絡詐騙等各種犯罪活動而被當地當局突擊搜查。」

至於馬某，移民局表示，「他是因涉嫌合約欺詐在中國被通緝的逃犯，當局將其拘捕。」

聲明稱：「中國當局指控馬某及其同夥故意篡改了一個POS機商戶的銀行帳戶和帳戶名稱，導致從中國民生銀行非授權轉賬超過5800萬人民幣，相當於800萬美元。」

聲明中還說，馬某和朱某都被拘留在沓市的移民局拘留設施，等待被驅逐出境。



圖為兩名被移民局逮捕的中國人。

亞巴里錄得48°C「危險」高溫

本報訊：菲氣象局表示，加牙鄧省的亞巴里市週二錄得48°C的「危險」酷熱指數。

根據菲氣象局的每日酷熱指數報告，繼加帛斯省羅哈斯市錄得48°C酷熱指數後，加牙鄧省亞巴里也錄得48°C酷熱指數，這是2024年迄今的最高酷熱指數。

菲氣象局星期二表示，蜂牙絲蘭省拉牛坂市和甲美地省桑利角已經感受到47°C酷熱指數。

在西岷多洛省仙扶西；位於南甘馬仁省

畢利的米骨中央國立農業大學氣象站；東三描省義安錄得的酷熱指數為46°C。

菲氣象局也在巴西市尼慈亞謹諾國際機場；荷浪牙波市蘇比克灣；馬實描地市；以及禮智省獨魯萬市錄得了46°C酷熱指數。

同時，巴拉灣省科隆島；巴拉灣省公主港市；巴拉灣省阿博蘭；葛丹戀尼斯省維拉克；亞眉省黎牙實備市；甲帛斯省羅哈斯市；怡朗市錄得了44°C酷熱指數。

計順市菲氣象局科學園區；加牙鄧省株藝牙佬市；位於蕊描伊絲夏省文紐斯的中呂宋國立大學氣象站；歐羅拉省描勒；歐羅拉省加斯虞蘭；描東岸省安武隆；計順省阿拉描特；怡朗省杜馬加斯；拉卡洛塔的拉格蘭賈；西黑人省；和北三描省加膽曼錄得的酷熱指數為43°C。

菲氣象局也在伊沙迷拉省的伊沙迷拉國立大學氣象站。

三描禮斯省伊描；北甘馬仁省達乙；東棉杉彌斯省拉銀丁安機場錄得了42°C酷熱指數。

菲律賓王氏白蟻防治中心

防治方法：從事防治白蟻專科的華人技術人員親自為你

施治；尋出白蟻巢穴，施用科學藥物驅集白蟻回巢，使

其互相傳染中毒，徹底滅絕，確保根治。此藥物對人類

及家中所養之寵物無害，歡迎聯絡，至誠服務。

馬尼拉5862466 / 2432450 宿務 (032) 253-5118

3542625, 0917-8802688 253-7691

0917-8319888, 0917-7726888 怡朗 (033) 337-3534

代客進口海空聯運，菲律賓專線專業

台北 * 香港 * 新加坡 * 大陸 * 馬來西亞

交貨迅速；收費公道；服務周到

請與總公司聯絡

馬尼拉聯絡處（總公司）

Celine Global Logistics Inc.

C.A. Express Freight Services

Tel. Nos: 8551-5405 to 07

直屬公司：台北，香港

新加坡，馬來西亞，廣州，廈門，上海，專屬理貨公司

請指明菲律賓先領指定貨



腳踏車水果行 一站式水果店

专业售卖各类本地和进口水果

营业时间：8:30am - 6:30pm

1709 Jose Abad Santos Ave. Tondo Manila

微信同号0970-100000 菲语 0970-1555525

另有专业搬家服务

FOR RENT

Newly Renovated

Warehouse now

available in

San Nicolas District.

Located in stand

alone Property with

total floor area of 180sqm.

Contact us at

09178031553 for

Viewing schedule.

例約48%來自菲南部摩洛國穆斯林棉蘭佬自治區。該地區已於今年3月底宣佈暴發麻疹疫情，並從4月1日起實施免疫接種措施。

數據顯示，截至4月17日，摩洛國穆斯林棉蘭佬自治區疫苗接種覆蓋率達到71.6%，相當於該區已有98萬名6個月至10歲的兒童獲得麻疹疫苗保護。

菲衛生部表示，政府目標是為全國130萬符合條件的兒童接種麻疹疫苗。另據聯合國兒童基金會消息，應菲衛生部請求，該會將幫助菲律賓採購兩百萬劑麻疹疫苗。

1至4月麻疹激增 為去年同期近五倍

</